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KynuTb kBapTupy 3a 4 800 000 pybnen Ha yn. KOMMyHUCTMYeckas, o.16a

Bonrorpaackasa obnactb, Fopoackon okpyr Bonrorpaa, Bonrorpaa, yn. KommyHuctuyeckas, a.16a

4 800 000 P
117 073P3a M’

41.00 M ‘22.30M2 ‘8.20M2 ‘4|/|34 ‘

ObLwas Kunnas KyxHs STax

MpennaraeM K NOKynke YOTHYIO 1 - KOMHaTHYI0 KBapTUPY , PaCloJIOXKEHHYO B CaMOM cepaLe LleHTpanbHOro panoHa. B warosom SOCTYNHOCTU YyAULbI
. Annes lepoes, Mupa, npocnekT nMm. JleHnHa n ap. Heganeko HaxoOATCA OCTaHOBKM 0BLWECTBEHHOr0 TPAHCMOPTa, WWKObI, AETCKME Cafdbl ,
NONIMKANHUKY, Kadhe U MarasuHbl. A TakKe MHOXXeCTBO AOCTONpUMeYaTeIbHOCTEN ropofa U MecTa KyabTYpPHOro oTAbixa. [lom 1959 r nocTponku,
nepekpblTva XXBb Obuwasa naowanb kBapTupsl - 41, 0 kB. M XKunas - 22,3 KB. M KyxHs - 8,2kKB. M
KBapTupa XZIET CBOEro HoBOro COOCTBEHHMKA, KOTOPbIM OLEHUT AaHHOe MecTopacnosioxeHue ! BeicoTa noTtonkos - 3, 05 M KBapTupa Ténnasg,
npocTtopHas. MnacTukoBble OKHa Be3fe. Ha nosly anHosneyM. ECTb CH4ETYMK Ha CBET 1 BOLY. KBapTupa noAX04MT 05 MOKYMKA B UMOTEKY, C MOMOLLbIO
MaTepPUHCKOro KanuTana, ANa BCex BUAOB XUINLWHbIX cepTugmkatos O6bekT Nel-1-35233

® 0 ¢ 06.09.2025, o6HoBIEH 06.09.2025
[TpomaBell: Aopecat
Tenedon: +7 (927) 507 23 20
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XapaKTepucTuKku

Kosin4yecTBo KOMHaT 1 Tvn poma KUPMUYHbIN
STax 4 dTaxken BCero 4

Hannyne bankoHa na Mnowanb Xunas 22.30 KB. M
Mnowanb KyxXHu 8.20 KB. M BbicoTa 3.05 M
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